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	ỦY BAN NHÂN DÂN
HUYỆN CƯ M’GAR
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:       /2024/QĐ-UBND
	             Cư M’gar, ngày      tháng     năm 2024



QUYẾT ĐỊNH
Quy định nhiệm vụ cụ thể của từng chức danh người hoạt động 
không chuyên trách cấp xã trên địa bàn huyện Cư M’gar

ỦY BAN NHÂN DÂN HUYỆN CƯ M’GAR
Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương năm 2015; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Tổ chức Chính phủ và Luật Tổ chức chính quyền địa phương năm 2019; Luật Cán bộ, công chức năm 2008; Luật sửa đổi, bổ sung một số Điều của Luật Cán bộ, công chức và luật Viên chức năm 2019; Luật Dân quân tự vệ năm 2019;

Căn cứ Điều lệ Đảng Cộng sản Việt Nam; Điều lệ Mặt trận Tổ quốc Việt Nam; Điều lệ Đảng Cộng sản Việt Nam; Điều lệ Hội Người cao tuổi Việt Nam; Điều lệ Hội Cựu Chiến binh Việt Nam; Điều lệ Hội Nông dân Việt Nam; Điều lệ Hội Phụ nữ Việt Nam; Điều lệ Đoàn Thanh niên cộng sản Hồ Chí Minh;

Căn cứ Nghị định số 33/2023/NĐ-CP ngày 10/6/2023 của Chính phủ quy định về cán bộ, công chức cấp xã và người hoạt động không chuyên trách ở cấp xã, ở thôn, tổ dân phố;

Căn cứ Quyết định số 14/2024/QĐ-UBND ngày 09/04/2024 của Ủy ban nhân dân tỉnh về việc ban hành Quy định quản lý, sử dụng người hoạt động không chuyên trách ở cấp xã trên địa bàn tỉnh Đắk Lắk;

Theo đề nghị của Trưởng phòng Nội vụ tại Tờ trình số …/TTr-PNV ngày …tháng … năm 2024.
QUYẾT ĐỊNH:
Điều 1. Phạm vi điều chỉnh và đối tượng áp dụng

1. Phạm vi điều chỉnh

a) Quy định nhiệm vụ cụ thể của từng chức danh người hoạt động không chuyên trách xã, thị trấn (sau đây gọi chung là cấp xã) trên địa bàn huyện.

b) Các nội dung liên quan đến nhiệm vụ cụ thể của từng chức danh người hoạt động không chuyên trách cấp xã không quy định tại Quyết định này được thực hiện theo quy định hiện hành của Đảng, Nhà nước, Điều lệ tổ chức mà mình là thành viên và của cấp có thẩm quyền quản lý.

2. Đối tượng áp dụng
a) Người hoạt động không chuyên trách cấp xã.
b) Cơ quan, tổ chức, cá nhân có liên quan đến việc quản lý, sử dụng người hoạt động không chuyên trách cấp xã.

Điều 2. Nhiệm vụ của người hoạt động không chuyên trách cấp xã
1. Phó Chủ nhiệm Ủy ban kiểm tra Đảng ủy - Tổ chức
a) Phó Chủ nhiệm Ủy ban kiểm tra Đảng ủy, có nhiệm vụ:
Trực tiếp tham mưu xây dựng phương hướng, nhiệm vụ, chương trình, kế hoạch công tác của Ủy ban kiểm tra Đảng ủy; trực tiếp tổ chức triển khai thực hiện các nhiệm vụ do Ủy ban Kiểm tra Đảng ủy phân công; tham gia các đoàn kiểm tra do Ủy ban Kiểm tra Đảng ủy quyết định thành lập;
Nghiên cứu, đề xuất các chủ trương, biện pháp về công tác kiểm tra, giám sát và thi hành kỷ luật trong Đảng; chủ động nắm tình hình, phát hiện, đề xuất biện pháp giải quyết những vấn đề quan trọng thuộc phạm vi phụ trách; theo dõi tình hình chấp hành Quy chế làm việc của Ban Chấp hành Đảng bộ, Quy chế làm việc của Ủy ban Kiểm tra Đảng ủy;
Được cung cấp thông tin theo quy định chung của Ủy ban kiểm tra; dự các kỳ họp của Ủy ban Kiểm tra Đảng ủy; thảo luận, biểu quyết và cùng với Chủ nhiệm Ủy ban kiểm tra Đảng ủy, Ủy ban kiểm tra Đảng ủy chịu trách nhiệm trước Ban Chấp hành Đảng ủy về các quyết định đó;
Soạn thảo các văn bản có liên quan đến công tác kiểm tra, giám sát và thi hành kỷ luật của Đảng theo sự phân công của Chủ nhiệm Ủy ban kiểm tra Đảng ủy;
Giữ mối liên hệ với cấp uỷ, chính quyền; Phối hợp chặt chẽ với các thành viên khác của Ủy ban Kiểm tra Đảng ủy trong việc thực hiện các nhiệm vụ được Ủy ban kiểm tra phân công; 

Giúp Ủy ban kiểm tra Đảng ủy trực tiếp chỉ đạo việc xây dựng chương trình, kế hoạch công tác, củng cố tổ chức, nhận xét, đánh giá thành viên trong Ủy ban kiểm tra Đảng ủy.

b) Tổ chức, có nhiệm vụ:
Tham mưu, giúp việc cho Ban Thường vụ Đảng ủy, Ban Chấp hành Đảng bộ về công tác tổ chức, cán bộ, đảng viên của Đảng ủy; Quản lý hồ sơ đảng viên; 

Tổng hợp các báo cáo định kỳ, chuyên đề về công tác tổ chức, cán bộ, đảng viên của Đảng ủy; 
Tham mưu về công tác đánh giá chất lượng tổ chức cơ sở Đảng và đảng viên thuộc Đảng ủy; đánh giá chất lượng tập thể, cá nhân cán bộ lãnh đạo, quản lý diện Đảng ủy quản lý; thực hiện nghiệp vụ công tác đảng viên theo quy định; 
Thực hiện các nhiệm vụ khác do Bí thư Đảng ủy phân công.
2. Phụ trách Tuyên giáo - Dân vận
a) Phụ trách Tuyên giáo, có nhiệm vụ:
Tham mưu cấp ủy tổ chức nghiên cứu, quán triệt, hướng dẫn triển khai thực hiện các Nghị quyết, Chỉ thị của Đảng; Kiểm tra và đánh giá tình hình triển khai thực hiện Chỉ thị, Nghị quyết của các tổ chức Đảng, đoàn thể tại địa phương; 
Tổ chức thông tin tình hình thời sự, phổ biến chính sách theo kế hoạch của Ban Tuyên giáo cấp trên và sự chỉ đạo của cấp ủy cho cán bộ, đảng viên và quần chúng;

Nắm bắt tình hình tư tưởng trong cán bộ, đảng viên và các tầng lớp nhân dân, những âm mưu, thủ đoạn của các thế lực thù địch chống phá Đảng, Nhà nước, chế độ ta trên mọi lĩnh vực tư tưởng - văn hoá ở địa phương, kịp thời báo cáo, kiến nghị với cấp ủy nội dung, biện pháp giải quyết;
Xây dựng, chỉ đạo các nội dung tuyên truyền hàng tháng; Tổ chức tuyên truyền, giáo dục chính trị, tư tưởng nhân các ngày lễ, ngày kỷ niệm lớn, các phong trào thi đua yêu nước trong đảng bộ và toàn xã;
Sưu tầm đầy đủ, chính xác lịch sử truyền thống của đảng bộ, tổ chức tuyên truyền, phát huy truyền thống cách mạng của địa phương, cơ sở;
Giúp cấp ủy chỉ đạo, hướng dẫn về công tác văn hóa - văn nghệ, công tác khoa giáo ở cơ sở.

b) Phụ trách Dân vận, có nhiệm vụ:
Tham mưu tổ chức thực hiện các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng về công tác dân vận; Theo dõi, kiểm tra, giám sát tình hình thực hiện, phản ánh diễn biến tư tưởng, nguyện vọng của nhân dân; Sơ kết, tổng kết, rút kinh nghiệm, đề xuất và kiến nghị các vấn đề về công tác dân vận với cấp ủy và cấp trên;
Phối hợp các hoạt động với Ủy ban Mặt trận Tổ quốc, các đoàn thể, tuyên truyền phổ biến chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của nhà nước tới các tầng lớp nhân dân; 
Hướng dẫn tổ chức thực hiện phong trào thi đua “Dân vận khéo” gắn với thực hiện các phong trào thi đua phát triển kinh tế - xã hội, an ninh - quốc phòng, tham gia xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền, thực hiện quy chế dân chủ ở cơ sở, giúp cấp ủy xử lý những vấn đề liên quan đến công tác dân vận;

Thực hiện các nhiệm vụ khác do Bí thư Đảng ủy, Ban Thường vụ Đảng ủy phân công.

3. Phụ trách Văn phòng Đảng ủy
Văn phòng Đảng ủy có nhiệm vụ: Tham mưu thực hiện chế độ thống kê báo cáo về đảng viên trên địa bàn; Giúp hướng dẫn, kiểm tra, đôn đốc, tổng hợp, báo cáo việc thực hiện kế hoạch, nội dung thi đua, khen thưởng của Đảng ủy trên địa bàn; Quản lý các tài liệu có liên quan, cơ sở vật chất của Đảng ủy; Thực hiện chế độ bảo mật theo quy định của Đảng; Phát hành các văn bản khi đ​ược Ban Thường vụ Đảng ủy giao và đồng ý, tiếp nhận l​ưu trữ công văn đến, gửi công văn đi; Tham mưu giúp Thường trực Đảng ủy tổng hợp báo cáo các số liệu về công tác Đảng; Chuẩn bị cơ sở vật chất, tài liệu cho hội nghị Ban Thường vụ, Ban Chấp hành; Ghi chép văn bản hội nghị Đảng ủy (nếu được phân công). Trực tiếp quản lý con dấu Đảng ủy. Theo dõi các hoạt động tài chính cho công tác Đảng, việc thu nộp đảng phí của đảng viên từ các chi bộ.

Thực hiện các nhiệm vụ khác do Bí thư, Ban Thường vụ Đảng ủy phân công.

4. Phó Chỉ huy trưởng Ban Chỉ huy Quân sự
Chịu sự chỉ đạo trực tiếp của Chỉ huy trưởng Ban Chỉ huy Quân sự cấp xã; Tham mưu, đề xuất với Chỉ huy trưởng, Chính trị viên Ban chỉ huy quân sự cấp xã về kế hoạch, nội dung, biện pháp chỉ đạo và tổ chức thực hiện nhiệm vụ được phân công; Tổng hợp kết quả thực hiện các nhiệm vụ được giao, báo cáo với Chỉ huy trưởng, Chính trị viên Trưởng ban chỉ huy quân sự cấp xã theo quy định;
Thực hiện các nhiệm vụ khác theo quy định của pháp luật chuyên ngành và do Chủ tịch Ủy ban nhân dân cấp xã giao.

5. Nhiệm vụ của Văn thư - Lưu trữ - Thủ quỹ
Tổ chức thực hiện công tác văn thư, lưu trữ; quản lý và sử dụng con dấu của cơ quan theo đúng quy định của pháp luật: 
Quản lý văn bản đến: tiếp nhận, đăng ký văn bản đến; trình người có trách nhiệm và chuyển giao cho các đơn vị hoặc cá nhân được phân công giải quyết; theo dõi việc giải quyết;
Quản lý văn bản đi: kiểm tra thể thức, hình thức và kỹ thuật trình bày; ghi số, ký hiệu và ngày, tháng, năm của văn bản; đóng dấu cơ quan và dấu mức độ khẩn, mật (nếu có); làm thủ tục, chuyển phát và theo dõi việc chuyển phát văn bản đi; lưu văn bản đi;
Thực hiện việc lập hồ sơ và giao nộp hồ sơ, tài liệu vào lưu trữ tại cơ quan theo quy định;
Quản lý tiền mặt và các chứng từ, sổ sách có liên quan. Chi tiền mặt theo hóa đơn, chứng từ và tuân thủ các quy định của pháp luật về kế toán, tài chính. Thực hiện chế độ thông tin báo cáo về tài chính theo quy định.

Thực hiện các nhiệm vụ khác theo quy định của pháp luật chuyên ngành và do Chủ tịch Ủy ban nhân dân cấp xã giao.

6. Phụ trách Đài truyền thanh - Nhà văn hóa
Chịu trách nhiệm về nội dung biên tập, tuyên truyền chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước tới người dân. Chuyển tải thông tin chính trị, kinh tế, văn hoá, xã hội của thế giới, trong nước và địa phương thông qua việc tiếp âm, tiếp sóng Đài Tiếng nói Việt Nam, Đài Phát thanh - Truyền hình tỉnh, Trung tâm Truyền thông - Văn hóa - Thể thao huyện; Quản lý, chỉ đạo vận hành thiết bị đúng quy trình, quy phạm kỹ thuật, quy chế vận hành trạm. Hàng năm trực tiếp đề xuất phương án đầu tư, sửa chữa máy móc, thiết bị; Kiểm tra thông tin, đảm bảo thông tin trung thực và chịu trách nhiệm trước pháp luật, trước Ủy ban nhân dân cấp xã về nội dung thông tin; Báo cáo hoạt động truyền thanh ở cơ sở định kỳ hàng tháng, quý, năm và xây dựng phương hướng hoạt động của năm sau;
Quản lý Nhà văn hóa, phụ trách biên tập và hoạt động của Đài truyền thanh; Lập chương trình, kế hoạch thông tin tuyên truyền và báo cáo công tác Đài truyền thanh theo quy định; theo dõi, đề xuất lãnh đạo Ủy ban nhân dân cấp xã xử lý kịp thời đảm bảo đài truyền thanh hoạt động thông suốt; Thông báo kịp thời các văn bản chỉ đạo, điều hành của cấp ủy, chính quyền địa phương trên hệ thống loa truyền thanh. Lưu trữ các chương trình truyền thanh tự biên tập đã được kiểm duyệt; Thực hiện thời gian tiếp âm, truyền thanh theo hướng dẫn của cơ quan quản lý Nhà nước về thông tin và truyền thông; Kiểm tra, sửa chữa, lập kế hoạch phát triển hệ thống thông tin truyền thanh xã, bảo quản và sử dụng tốt các trang thiết bị; Tham gia thành viên Ban Biên tập Trang Thông tin điện tử xã, thực hiện đúng quy định sử dụng tin bài trên Trang Thông tin điện tử để phát trên Đài truyền thanh; Tham mưu Ủy ban nhân dân cấp xã xây dựng kế hoạch thực hiện và Phụ trách của Nhà Văn hóa xã, cơ sở vật chất bên trong Nhà Văn hóa; chuẩn bị tốt các điều kiện về âm thanh, ánh sáng cho các cuộc họp, hội nghị; trang hoàng, trang trí, sắp xếp chữ tại Hội trường Nhà Văn hóa, Hội trường Ủy ban nhân dân cấp xã; Hàng năm tổ chức kiểm kê, đánh giá lại tài sản Nhà Văn hóa và thực hiện chế độ báo cáo theo quy định của Ủy ban nhân dân cấp xã; Chuẩn bị các phương tiện kỹ thuật phục vụ các hội nghị, cuộc họp của Đảng ủy, Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân cấp xã và các ban ngành đoàn thể cấp xã.

Thực hiện các nhiệm vụ khác theo quy định của pháp luật chuyên ngành và do Chủ tịch Ủy ban nhân dân cấp xã giao.

7. Phụ trách Kế hoạch - Giao thông - Thủy lợi - Nông lâm nghiệp
Tham mưu tổ chức và hướng dẫn việc thực hiện các chương trình, kế hoạch, đề án khuyến khích phát triển và ứng dụng tiến bộ khoa học, công nghệ để phát triển sản xuất và hướng dẫn nông dân chuyển đổi cơ cấu kinh tế, cây trồng, vật nuôi trong sản xuất theo quy hoạch, kế hoạch chung và phòng trừ các dịch bệnh đối với cây trồng và vật nuôi; tổ chức thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội hàng năm; Huy động sự đóng góp của các tổ chức, cá nhân để đầu tư xây dựng các công trình kết cấu hạ tầng của xã; tổ chức việc xây dựng các công trình thủy lợi; thực hiện tu bổ, bảo vệ hồ, đập; phòng, chống và khắc phục hậu quả thiên tai, bão lụt; ngăn chặn kịp thời những hành vi vi phạm pháp luật về bảo vệ hồ, đập; quản lý, kiểm tra, bảo vệ việc sử dụng nguồn nước trên địa bàn theo quy định của pháp luật; Tổ chức thực hiện việc xây dựng, tu sửa đường giao thông trong xã theo phân cấp; tổ chức việc bảo vệ, kiểm tra, xử lý các hành vi xâm phạm đường giao thông ở địa phương theo quy định của pháp luật; huy động sự đóng góp tự nguyện của Nhân dân để xây dựng đường giao thông, cầu, cống trên địa bàn theo quy định của pháp luật;

Thực hiện các nhiệm vụ khác theo quy định của pháp luật chuyên ngành và do Chủ tịch Ủy ban nhân dân cấp xã giao.

8. Phụ trách Cải cách hành chính - Công nghệ thông tin
Tham mưu tổ chức thực hiện công tác Cải cách hành chính - Công nghệ thông tin theo đúng quy định của pháp luật; Hằng năm xây dựng các kế hoạch và triển khai thực hiện có hiệu quả công tác Cải cách hành chính - Công nghệ thông tin; Thực hiện tốt Bộ Chỉ số Cải cách hành chính cấp xã và các nội dung khác có liên quan.
Thực hiện các nhiệm vụ khác theo quy định của pháp luật chuyên ngành và do Chủ tịch Ủy ban nhân dân cấp xã giao.

9. Phó Chủ tịch Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam
Tham mưu Chủ tịch Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam cấp xã thực hiện đúng chức năng, nhiệm vụ theo quy định của Điều lệ Mặt trận Tổ quốc Việt Nam; Trực tiếp giải quyết các công việc và đảm nhận một số lĩnh vực công tác được Chủ tịch  Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam cấp xã phân công; tham mưu tổ chức thực hiện cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hoá ở khu dân cư” và hướng dẫn hoạt động của Ban công tác Mặt trận, theo dõi triển khai thực hiện quy chế dân chủ ở cơ sở trên địa bàn xã; Phối hợp hướng dẫn xây dựng và bổ sung quy ước, hương ước thôn, tổ dân phố; Triển khai các Chỉ thị, Nghị quyết và các văn bản hướng dẫn công tác của Ủy ban Mặt trận Tổ quốc cấp trên đến thôn, buôn, tổ dân phố; Phối hợp tham gia xây dựng tổ hoà giải nhân dân ở khu dân cư; triển khai và vận động nhân dân ở khu dân cư giúp nhau phát triển kinh tế - xã hội, giữ vững an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội;

Phối hợp với cấp ủy, chính quyền tổ chức tiếp xúc cử tri với đại biểu; nắm bắt và thực hiện công tác dân tộc, tôn giáo trên địa bàn xã.

10. Phó Chủ tịch Hội Liên hiệp Phụ  nữ
Tham mưu cho Chủ tịch Hội Liên hiệp Phụ nữ cấp xã: chỉ đạo, tổ chức thực hiện chức năng, nhiệm vụ theo quy định của Điều lệ; Thực hiện đường lối, chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước và thực hiện tốt phong trào thi đua trong công tác Hội; tổ chức các kỳ họp Ban Chấp hành, Ban Thường vụ và tổ chức Hội nghị sơ kết, tổng kết phong trào phụ nữ và các hoạt động công tác Hội; phối hợp với các đoàn thể và các ngành liên quan tuyên truyền, vận động cán bộ, hội viên phụ nữ và các tầng lớp nhân dân tham gia thực hiện các chương trình phát triển kinh tế - xã hội, an ninh - quốc phòng; phong trào thi đua và 6 nhiệm vụ trọng tâm của Hội đạt kết quả;

Trực tiếp phụ trách một số Chi hội do Ban Chấp hành, Ban Thường vụ Hội Liên hiệp Phụ nữ cấp xã phân công;

11. Phó Chủ tịch Hội Nông dân

Tham mưu cho Chủ tịch Hội Nông dân cấp xã: chỉ đạo, tổ chức thực hiện chức năng, nhiệm vụ theo quy định của Điều lệ; Thực hiện đường lối, chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước và thực hiện tốt phong trào thi đua trong công tác Hội; 
Tham mưu với Ban Chấp hành, Ban Thường vụ Hội cấp xã: chỉ đạo, hướng dẫn các chi hội, tổ hội học tập, thực hiện Điều lệ và Nghị quyết, Chỉ thị của Hội; các Nghị quyết của Đảng; chính sách, pháp luật của Nhà nước và của cấp ủy, chính quyền cơ sở; kiểm tra, giám sát, thi hành kỷ luật theo lĩnh vực phụ trách;

Thực hiện các chức năng, nhiệm vụ khác của Hội Nông dân cơ sở theo quy định của Điều lệ Hội Nông dân Việt Nam khi được phân công hoặc được Chủ tịch Hội Nông dân cấp xã ủy quyền.

12. Phó Chủ tịch Hội Cựu chiến binh
Tham mưu Chủ tịch Hội Cựu chiến binh cấp xã: chỉ đạo, tổ chức thực hiện chức năng, nhiệm vụ theo quy định của Điều lệ; Thực hiện đường lối, chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước và thực hiện tốt phong trào thi đua trong công tác Hội; xây dựng chương trình kế hoạch công tác, hướng dẫn hoạt động đối với các chi hội ở thôn, buôn, tổ dân phố; thực hiện công tác phối hợp với chính quyền, các đoàn thể cùng cấp vận động, hướng dẫn cán bộ, đoàn viên, hội viên tổ chức mình, các tầng lớp nhân dân tham gia thực hiện các chương trình kinh tế - xã hội, an ninh - quốc phòng và các phong trào thi đua của tổ chức mình theo chương trình, nghị quyết của tổ chức chính trị - xã hội cấp trên tương ứng đề ra; tổ chức việc học tập chủ trương, đường lối, chính sách của Đảng và pháp luật của Nhà nước; các chủ trương, nghị quyết đối với hội viên của tổ chức mình; chuẩn bị nội dung, triệu tập các kỳ họp của tổ chức mình; lập kế hoạch kinh phí, chấp hành, quyết toán kinh phí hoạt động và việc phân bổ kinh phí hoạt động do Nhà nước đối với tổ chức mình; Bám sát hoạt động các phong trào, tham mưu định kỳ tổ chức kiểm tra, đánh giá, báo cáo với cấp ủy cùng cấp và các tổ chức đoàn thể cấp trên về hoạt động của tổ chức mình; xây dựng quy chế hoạt động của Ban Thường vụ, Ban Chấp hành cấp cơ sở tổ chức mình; tham mưu việc chỉ đạo hoạt động của Ban Thường vụ, Ban Chấp hành đảm bảo theo đúng quy chế đã xây dựng.

13. Phó Bí thư Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh
Tham mưu Bí thư Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh cấp xã chỉ đạo, tổ chức thực hiện chức năng, nhiệm vụ theo quy định của Điều lệ; Thực hiện đường lối, chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước và thực hiện tốt phong trào thi đua trong công tác Đoàn; xây dựng chương trình kế hoạch công tác, hướng dẫn hoạt động đối với các chi đoàn ở thôn, buôn, tổ dân phố;thực hiện công tác phối hợp với chính quyền, các đoàn thể cùng cấp vận động, hướng dẫn cán bộ, đoàn viên tổ chức mình, các tầng lớp nhân dân tham gia thực hiện các chương trình kinh tế - xã hội, an ninh - quốc phòng và các phong trào thi đua của tổ chức mình theo chương trình, nghị quyết của tổ chức chính trị - xã hội cấp trên tương ứng đề ra; tổ chức việc học tập chủ trương, Tổ chức đầy đủ việc học tập. 2 đường lối, chính sách của Đảng và pháp luật của Nhà nước; các chủ trương, nghị quyết đối với đoàn viên, hội viên của tổ chức mình; chuẩn bị nội dung, triệu tập các kỳ họp của tổ chức mình; lập kế hoạch kinh phí, chấp hành, quyết toán kinh phí hoạt động và tham mưu việc phân bổ kinh phí hoạt động do Nhà nước đối với tổ chức mình; Bám sát hoạt động các phong trào, tham mưu định kỳ tổ chức kiểm tra, đánh giá, báo cáo với cấp ủy cùng cấp và các tổ chức đoàn thể cấp trên về hoạt động của tổ chức mình;

Tham mưu xây dựng quy chế hoạt động của Ban Thường vụ, Ban Chấp hành cấp cơ sở tổ chức mình; tham mưu việc chỉ đạo hoạt động của Ban Thường vụ, Ban Chấp hành đảm bảo theo đúng quy chế đã xây dựng.
14. Chủ tịch Hội Chữ thập đỏ
Tổ chức thực hiện chức năng, nhiệm vụ theo quy định của Điều lệ; Thực hiện đường lối, chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước và thực hiện tốt phong trào thi đua trong công tác Hội;

Tuyên truyền, phổ biến và tổ chức thực hiện các văn bản pháp luật về hoạt động chữ thập đỏ, hoạt động nhân đạo và các văn bản pháp luật có liên quan; phổ biến kiến thức, cung cấp thông tin, tập huấn nghiệp vụ công tác Hội cho cán bộ, hội viên, tình nguyện viên, thanh thiếu niên Chữ thập đỏ.

Vận động cán bộ, hội viên, tình nguyện viên, thanh, thiếu niên Chữ thập đỏ và các tầng lớp nhân dân trong và ngoài nước tham gia hoạt động chữ thập đỏ về cứu trợ khẩn cấp và trợ giúp nhân đạo; tham gia phòng ngừa, ứng phó thảm họa; chăm sóc sức khỏe dựa vào cộng đồng; sơ cấp cứu ban đầu; vận động hiến máu nhân đạo, hiến mô; tìm kiếm tin tức thân nhân thất lạc do chiến tranh, thiên tai, thảm họa; tuyên truyền các giá trị nhân đạo.

Tham gia giám sát và phản biện xã hội các vấn đề liên quan đến hoạt động nhân đạo.

Thực hiện các nhiệm vụ khác theo phân công của Chủ tịch Ủy ban nhân dân cấp xã và quy định của pháp luật có liên quan.

15. Chủ tịch Hội Người cao tuổi
Tổ chức thực hiện chức năng, nhiệm vụ theo quy định của Điều lệ; Thực hiện đường lối, chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước và thực hiện tốt phong trào thi đua trong công tác Hội;

Tập hợp, đoàn kết, động viên người cao tuổi tham gia sinh hoạt Hội người cao tuổi, góp phần thực hiện các chương trình kinh tế - xã hội, giáo dục thế hệ trẻ, xây dựng nếp sống văn minh, gia đình văn hoá, giữ gìn an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội, xây dựng và bảo vệ Tổ quốc;
Làm nòng cốt trong phong trào toàn dân chăm sóc, phụng dưỡng, phát huy vai trò người cao tuổi;
Bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp của người cao tuổi;
Nghiên cứu nhu cầu, nguyện vọng của người cao tuổi để kiến nghị cơ quan nhà nước có thẩm quyền;
Thực hiện các nhiệm vụ khác theo phân công của Chủ tịch Ủy ban nhân dân cấp xã và quy định của pháp luật có liên quan.
Điều 3. Tổ chức thực hiện
1. Phòng Nội vụ có trách nhiệm theo dõi, đôn đốc, thanh tra, kiểm tra việc triển khai thực hiện Quyết định này. 

2. Các cơ quan, tổ chức, đơn vị có liên quan căn cứ chức năng, nhiệm vụ được giao có trách nhiệm phối hợp với Phòng Nội vụ, Ủy ban nhân dân các cấp thực hiện Quyết định này.

3. Ủy ban nhân dân cấp xã có trách nhiệm:
a) Tổ chức triển khai thực hiện thực hiện Quyết định này;  
b) Theo dõi, đánh giá việc thực hiện và kiến nghị đề xuất điều chỉnh nhiệm vụ của từng chức danh người hoạt động không chuyên cấp xã đáp ứng yêu cầu, nhiệm vụ của địa phương; kiến nghị đề xuất gửi về Ủy ban nhân dân huyện qua Phòng Nội vụ.

Điều 4. Trách nhiệm thi hành và hiệu lực của Quyết định 

1. Quyết định này có hiệu lực kể từ ngày … tháng … năm 2024 
2. Chánh Văn phòng Hội đồng nhân dân và Ủy ban nhân dân huyện, Thủ trưởng các cơ quan, tổ chức, đơn vị có liên quan; Chủ tịch Ủy ban nhân dân cấp xã; các cá nhân có liên quan chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này./.

	Nơi nhận:                                                                 

- Như Điều 4;

- TT Huyện ủy, 
- TT HĐND huyện;
- Ban Tổ chức Huyện ủy;

- Ban Dân vận Huyện ủy;

- Ban Tuyên giáo Huyện ủy;
- CT, PCT UBND huyện;

- UBMTTQVN huyện và các đoàn thể huyện;
- Ban Chỉ huy quân sự huyện;
- Phòng Nội vụ;

- Phòng Tư pháp;

- Đảng ủy xã, thị trấn;

- TT HĐND xã, thị trấn;

- UBND xã, thị trấn;
- UBMTTQVN và các đoàn thể xã, thị trấn;
- Trung tâm Truyền thông VHTT;

- Cổng Thông tin điện tử huyện;

- Lưu: VT.
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